Qsc

QSC

[poccenb ¢ 0bpaTHbIM KnanaHoM

Kak 3aka3atb

PL:,Z“‘JA

Ocob6eHHOCTU:

KomnakTHbIi pa3mep 1 BbICOKasi TOMHOCTb PeryrmpoBaHust.
[MonoxeHre MOHTaxa He OrpaHN4YeHo, AOMNONHUTESbHbIE
MOHTaXHble 0TBepCTUs obecneunBatoT rmbKOCTb MOHTaxa 1

obneryaroT yCTaHOBKY.

MoryT ncnonb3oBaTbcs ANs pasHoobpasHbIX YHKLMIA

ApoccennpoBaHus.

Cepusa Tun pe3b6bl
J Qsc e
T: NPT** Mpumep 3akasa
NHeBmMaTHyeckoe npucoeanHeHue [poccenb ¢ o6paTHbIM KnanaHom cepumn
% 06: Pesbba G1/8 QSC, npucoeauHerune 1/4, G pesbba.
Y 08: Pesbba Gl/4 Koga 3akasa: QSC-08
% 10: Pesbba G3/8
Y 15: Pe3sbba G1/2 ** Pesbba NPT no 3anpocy
XapakTepucTuku
Mogene QSC-06 QSC-08 QSC-10 QSC-15
MpucoeauHuTensHas pesbba G1/8 G1l/4 G3/8 G1/2
Paboyas cpena DUNbTPOBaHHLIN CKaTbI BO34yX (40 MKM)
Paboyee pasnenvie, MlMa 0,05...1,0
WcnbitatensHoe fasnexdve, Mna 1,5
[nana3oH pabouei Temnepatypsl, °C -20 ... +70
CTaHaapTHbI HOMUHaNbHBIA pacxoa (P — A) 0...350 0...860 0...1650 0...1900
Pacxop, n/MuH (A — P) 300 ... 450 760 ... 890 1320 ... 1650 1610 ... 1990
Bec, r 33 50 128 119
KoHcTpyKkums
Mos. OeTtanb
1 Kopnyc
2 MemGpaHa
3 Cepno gpoccenst
4 YNnoTHUTENbLHOe KorbLo
5 YNnoTHUTENbHOE KOIbLo
6 Kopnyc gpoccens
7 [avika Ans naHenbHOro MoHTaxa
8 PerynupoBoyHbIN WTUHT
9 KoHTpraiika
10 PerynupoBoyHasi ronoeka

* - nogaepxuBaeTcd Ha ckrnaae (I'IO He OTMEYEHHbIM U3OENUAM YTOUHAWTE MUHUMASbHYIO NapTuo 3aKa3a)
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[THeBMaTU4eCcKmne CUCTEMbI yrpaBieHud

OCHOBHbIe pa3Mepbl
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Mopenb A B C D E F G H | J K L M N o
QSC-06 22 32 20 25 4,3 46 51 15 8,5 G1/8 | M5x0,25 | M12x0,75 14 - -
QSC-08 26 36 23 27 4,3 51 57,5 18 13,3 | G1/4 M6x0,5 M14x1,0 17 - -
QSC-10 35 50 30 35 53 62,5 71,5 26 16,5 | G3/8 | M8x0,75 M16x1,0 24 M4 18
QSC-15 35 50 30 35 5,3 62,5 71,5 26 16,5 | G1/2 M8x0,75 M16x1,0 24 M4 18
PaCXOp,Hble XapaKTepucTtnkun
QSC-06/08 QSC-06/08
P — A (OaBneHve Ha Bxoge 0,6 Mla) A — P (JaeneHve Ha Bxoge 0,6 MMMa)
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Konnyectso 060poToB perynmpoBOYHOrO BUHTa KonnuectBo 060poToB perynmpoBOYHOro BUHTa
QSC-10/15 QSC-10/15
P — A (QaBneHue Ha Bxoae 0,6 MMa) A — P (QaBneHue Ha Bxoge 0,6 MMa)
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Konnyectso 060poToB perynupoBOYHOrO BUHTA Konunyectso 060poTOB perynMpoBOHHOrO BUHTA

2.54






